
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: демонструвати вміння

здійснення операцій на фондовому ринку; розуміти принципи, методи та інструменти державного регулювання

діяльності на фондовому ринку; застосовувати методичний інструментарій діагностики інструментів фондового

ринку; вміти ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних

даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують

стан фондового ринку; обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення щодо формування цін

та котирувань на фондовому ринку

Освітній рівень

ФІНАНСОВЕ ПОСЕРЕДНИЦТВО НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): д.е.н., проф.Квасницька Р.С.

Зміст навчальної дисципліни. Поняття та роль фінансових посередників на фондовому ринку. Концептуальні

основи діяльності фінансових посередників на фондовому ринку. Види та регулювання діяльності фінансових

посередників на фондовому ринку. Діяльність фінансових посередників з торгівлі цінними паперами.

Діяльність фінансових посередників з управління активами інституційних інвесторів. Депозитарна діяльність

фінансових посередників. Діяльність фінансових посередників з організації торгівлі на фондовому ринку.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); словесні

(розповідь, бесіда, пояснення); практичні (дискусії, практичні ситуації, рішення задач); наочні (ілюстрування

навчального матеріалу з допомогою мультимедійних технологій); самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань,

презентація результатів практичних завдань, колоквіум, захист індивідуального завдання.

Вид семестрового контролю: залік
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Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


